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Na 63. mednarodnem kmetijsko-živilskem sejmu 
AGRA v Gornji Radgoni je potekalo 24. mednarodno 
ocenjevanje medu z rekordnimi 294 vzorci od 183 
čebelarjev iz več držav. Šampionsko priznanje je 
prejel akacijev med Pčelarstva Trupković iz Hrvaške, 
prvaki posameznih vrst pa so bili še Belokranjski hram 
(cvetlični), Anton Mlinar (gozdni), Andrej Jereb (hojev), 
Čebelarstvo Kimovec (kostanjev) in Mitja Smrdel (lipov 
med).

Upravni odbor Čebelarske zveze društev Pomurja 
je sprejel sklep, da za zasluge v čebelarstvu prejmeta 
priznanji Petra Dajnka Janez Erjavec, predsednik uprave 
Pomurskega sejma, ter dr. Stanislav Kapun za večletno 
delo v čebelarstvu. Priznanji je podelil predsednik 
Čebelarske zveze društev Pomurja,  
g. Štefan Šemen. Obenem smo čebelarji v nedeljo 
praznovali 20 let delovanja svetovalne službe v 
čebelarstvu, kar so pospremili nagovori Simone Vrevc, 
v. d. generalne direktorice direktorata za kmetijstvo 
na Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, 
in predsednika ČZS ter Ebe, Boštjana Noča. Oba sta 
poudarila pomen trajnostnega čebelarjenja in nujnost 
podpore državi pri prihodnjih izzivih. 
Čebelarska zveza Slovenije (ČZS) je skupaj z Javno 
svetovalno službo v čebelarstvu (JSSČ) in Čebelarsko zvezo 
društev Pomurja (ČZDP) pripravila bogat spremljevalni 
program za vse ljubitelje čebel in medu. Program je 
obiskovalcem ves teden ponujal pestro dogajanje.

Na degustacijah so lahko okušali raznovrstnost 

slovenskega medu, spoznavali razlike med posameznimi 
vrstami ter se poučili o njihovih posebnostih. Posebej 
zanimiva je bila promocija cvetnega prahu, kjer so 
obiskovalci prejeli vzorce in izvedeli številne koristne 
informacije o tem dragocenem čebeljem pridelku. 
V okviru predstavitve kakovostnih shem so se lahko 
seznanili tudi z zaščiteno geografsko označbo Slovenski 
med, ki potrjuje njegovo prepoznavno kakovost.

Poseben del programa je bila medena kulinarika, ki je 
dokazala, da je med veliko več kot zgolj sladilo – postal je 
ustvarjalna sestavina številnih jedi. Pogovori s čebelarji 
pa so obiskovalcem omogočili izmenjavo izkušenj, 
vpogled v sodobne prakse čebelarjenja ter priložnost, 
da iz prve roke slišijo navdihujoče zgodbe o življenju s 
čebelami.

Pozornosti je pritegnil tudi paviljon Čebelji svet, ki je 
po svetovni turneji ponovno zažarel na AGRI. V njem so 
obiskovalci lahko spoznali čudoviti svet čebel, njihovo 
vlogo pri ohranjanju narave in pomen za prehransko 
varnost. V Medenem hramu pa so si lahko ogledali 
razstavljene vzorce medu z ocenjevanja ter spoznali 
razliko med posameznimi vrstami.

Na letošnji AGRI so obiskovalci resnično doživeli 
čebelarstvo v vsej njegovi pestrosti – od okusa medu do 
pogovorov s čebelarji, od nasvetov svetovalne službe do 
ogleda vzorčnega čebelnjaka z medovitimi rastlinami. 
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